

## Press Release

2017年8月1日

報道関係者各位

SBI いきいき少額短期保険株式会社 [関東財務局長(少額短期保険)第8号]

## SBI いきいき少短 ペット保険に関する届出内容承認のお知らせ

SBI いきいき少額短期保険株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:髙崎誠治、以下「当社」)は、ペット保険発売に関する届出を当局に提出しておりましたが、このほど当局により届出内容の承認を得ましたことをお知らせいたします。

当社はペット保険の発売を 2017 年 9 月に予定しており、現在、システム、販売態勢等の整備を進めております。 商品の詳細は、決定次第プレスリリースにてお知らせいたします。

以上

## 【会社概要】

■会 社 名 : SBI いきいき少額短期保険株式会社

■所 在 地 : 東京都港区六本木 1-6-1

■設立年月日: 2007年7月3日 ■資本金: 36,000千円

■事業内容: 少額短期保険業(販売商品:SBI いきいき少短の死亡保険、SBI いきいき少短の医療保険、

引受基準緩和型死亡保険「あんしん世代【緩和型】」、 引受基準緩和型医療保険「新いきいき世代【緩和型】」)

■U R L : http://www.i-sedai.com

## 【本件に関するご照会先】

SBI いきいき少額短期保険株式会社 経営企画部(広報グループ) TEL:03-6856-4536/ E-MAIL: ikiiki pr@i-sedai.com

SBI いきいき少額短期保険(株) 経営企画部 広報グループ